
ПРОТОКОЛ № 3 

засідання фахової комісії зі спеціальності 014 Середня освіта (Біологія та 

здоров’я людини) про перезарахування результатів навчання у неформальній 

та/або інформальній освіті  

від 13. 12. 2022 р. 

 

Присутні: Литвиненко Ю.І. - канд. біол. наук, доцент, зав. кафедри біології 

та методики навчання біології, Генкал С.Е. канд. пед. наук, доцент кафедри біології 

та методики навчання біології, Москаленко М.П. - канд. біол. наук, доцент 

дисципліни «Основи інтегрованого курсу «Природознавство» та методики його 

викладання»; Пасько В.О., представник студентського самоврядування природничо-

географічного факультету; здобувачі вищої освіти Заяц С.В, Сурело Т.В., Шкурко 

Т.М., Литвиненко Д.В. (652 академічна група) 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ  

1. Розгляд документів поданих на перезарахування результатів навчання 

отриманих у неформальній та/або інформальній освіті.  

СЛУХАЛИ: Про перезарахування результатів навчання отриманих у 

неформальній та/або інформальній освіті.  

ВИСТУПИЛИ:  

Литвиненко Ю.І. повідомила, що студенти 652 групи: Заяц С.В, Литвиненко 

Д.В., Сурело Т.В., Шкурко Т.М., звернулися із заявою про перезарахування 

результатів навчання, отриманих ними в інформальній освіті, зокрема під час участі 

у наукових конференціях та публікації у збірниках матеріалів конференцій, як 

результатів навчання з дисципліни «Основи інтегрованого курсу «Природознавство» 

та методика його навчання»: 

– Заяц С.В., під час участі в ІІІ Всеукраїнській науково-методичній конференції 

студентів, аспірантів та молодих вчених «Розвиток інтелектуальних вмінь і 

творчих здібностей учнів та студентів у процесі навчання дисциплін 

природничо-математичного циклу-ІТМплюс – 2022. Форум молодих 

дослідників» (м. Суми, 18 листопада 2022 року), сертифікат ФМФ №001807; 

– Литвиненко Д.В., під час участі у Всеукраїнській науково-практичній 

конференції з міжнародною участю студентів, аспірантів та молодих вчених 

«Крок у науку: дослідження в галузі природничо-математичних дисциплін та 

методик їх навчання» (м. Чернігів, 1 грудня 2022 року), сертифікат №102-

ПМФ-22; 

– Сурело Т.В., під час участі у ІІІ Всеукраїнській заочній науковій конференції 

«Освітні та наукові виміри природничих наук» (м. Суми, 9 листопада 2022 

року), сертифікат № 08; 

– Шкурко Т.М. під час участі у ІІІ Всеукраїнській заочній науковій конференції 

«Освітні та наукові виміри природничих наук» (м. Суми, 9 листопада 2022 

року), сертифікат № 36. 

Генкал С.Е. підтвердила, що наявні копії документів студентів Заяц С.В, 

Литвиненко Д.В., Сурело Т.В. та Шкурко Т.М., підтверджують результати їх участі 

у заходах інформальної освіти, що дозволяє перезарахувати їм результати навчання 



із заявленої навчальної дисципліни  згідно пункту 3.9.13 «Про порядок визнання 

результатів навчання у неформальній та/або інформальній освіті у Сумському 

державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка» від 27.04.2020 р.  

Москаленко М.П. повідомив, що отримані Заяц С.В, Литвиненко Д.В., 

Сурело Т.В. та Шкурко Т.М. результати інформальної освіти відповідають темі 8. 

«Вивчення біологічного різноманіття засобами інтегрованого навчання»  6 розділу 

«Методика викладання інтегрованого курсу «Природознавство» і досягнення яких 

передбачене освітньо-професійною програмою другого магістерського рівня вищої 

освіти 014 Середня освіта (Біологія, природознавство та здоров’я людини), та 

можуть бути перезараховані у межах самостійної роботи у кількості по 10 годин/0,3 

кредиту ЄКТС за участь у кожному з вказаних наукових заходів (10 балів).  

Литвиненко Ю.І. Якщо заперечень немає, прошу голосувати. Результати 

голосування: «за» – 3 члени фахової комісії; «проти» – немає; «утрималися» – немає. 

Рішення прийнято одноголосно.  

УХВАЛИЛИ: перезарахувати результати навчання, отримані Заяц С.В, 

Литвиненко Д.В., Сурело Т.В. та Шкурко Т.М., в інформальній освіті, зокрема, під 

час участі у: ІІІ Всеукраїнській науково-методичній конференції студентів, 

аспірантів та молодих вчених «Розвиток інтелектуальних вмінь і творчих здібностей 

учнів та студентів у процесі навчання дисциплін природничо-математичного циклу-

ІТМплюс – 2022, Форум молодих дослідників» (м. Суми, 18 листопада 2022 року); 

Всеукраїнській науково-практичній конференції з міжнародною участю студентів, 

аспірантів та молодих вчених «Крок у науку: дослідження в галузі природничо-

математичних дисциплін та методик їх навчання» (м. Чернігів, 1 грудня 2022 року); 

ІІІ Всеукраїнській заочній науковій конференції «Освітні та наукові виміри 

природничих наук» (м. Суми, 9 листопада 2022 року) у межах самостійної роботи у 

кількості 10 годин/0,3 кредиту ЄКТС за участь у кожному з вказаних наукових 

заходів (10 балів), згідно розподілу балів у робочій програмі навчальної дисципліни 

«Основи інтегрованого курсу «Природознавство» та методика його навчання». 

Викладачу обов’язково врахувати перезараховані бали при визначенні підсумкової 

оцінки знань Заяц С.В, Литвиненко Д.В., Сурело Т.В. та Шкурко Т.М. з даної 

навчальної дисципліни.  

Члени фахової комісії:  

Литвиненко Ю. І. 
 

Москаленко М.П. 

 

Генкал С. Е. 

 

Пасько В.О. 

 



 


